

做了任务尝到甜头后,充值的4万元和返利拿不到了——

8.5万“救援金”差点又被坑

即墨反诈民警戳穿“刷单返利”骗局帮货车司机避免损失



本报11月5日讯 “操作简单”“月入过万”“零风险”“高回报”……11月2日,货车司机田某在QQ群里发现了刷单返利的兼职机会,做了两次任务尝到甜头后,发现充值的4万元和返利拿不到了。他正准备给对方转账8.5万元“救援金”时,接到了警察的电话。

11月2日晚9时25分,即墨公安分局鳌山卫派出所接到分局反诈中心推送的劝阻提醒,田某疑似遭遇电信诈骗。

民警立刻致电田某,让他赶紧停止操作。田某表示,他在走正常还款流程,准备按照对方告知的步骤继续操作。民警询问得知,田某是一名货车司

机,正在从潍坊返回青岛的途中。民警告知田某,让他赶紧到鳌山卫派出所来一趟,以免损失进一步扩大。

田某到派出所后,向民警讲述了事情的经过:11月1日,田某被拉入一个名为“特服60”的QQ群内,很快看见有人在发布“刷单返利”的招募广告。田某想通过刷单赚点外快,根据群内指令下载了一款App。田某起初心存警惕,只看别人刷单,但随着群内不停有人发布获利的转账记录,田某觉得这么多人挣到了钱,不会是假的,开始做刷单任务。

在完成两次任务后,田某很快就收

到本金和返利。尝到甜头后,田某想继续投入更多的钱做任务,随即又做了两次任务,共充值4万元。这时候,田某收到一条系统提示:操作错误,无法返利。

田某通过QQ联系对方后得知,需要再充值8.5万元,才可以收到之前充值的4万元本金和返利,田某表示没有那么多钱,对方称可以帮助申请“救援金”。田某通过做任务的App查询,发现的确8.5万元到了自己账户里,于是进行第五次刷单任务,但仍无法提现。对方告知田某,想要提现,必须先将申请的8.5万元“救援金”还清。田某对上述操作深信不疑,开始联系身边好友准备筹钱。

民警当场揭穿了骗局,随后告知田某,这是典型的“刷单返利”诈骗。但田某不以为然,坚称自己是正常还款,只要把8.5万元“还清”,就能把之前刷单的本金和返利全部提现。田某还说已经筹好钱款,很快就可以拿回钱。

为了彻底“唤醒”田某,民警结合“刷单返利”的典型电信诈骗案例,向其详细讲解电信网络诈骗的惯用手法,经过40多分钟的劝说,田某终于意识到自己被骗,决定不再转账。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅)

环保

综合整治修复生态环境

本报11月5日讯 记者从崂山生态环境分局获悉,今年以来,崂山区实施大河东河流域环境生态治理工程,投资1.57亿元,对大河东河、登瀛河、西登瀛河及部分支流共9.75公里河道进行综合整治,建设内容主要包括河道疏浚、护坡防护、景观绿化等。旨在提高防洪标准,增加绿化面积,修复水毁堤坝,截断污染来源,进一步改善大河东河流域及下游入海口海域的生态环境,具有良好的生态效益和社会效益。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 殷鹏)

三方携手宣讲气候行动

本报11月5日讯 为创新绿色低碳宣传方式,市生态环境监控中心、市生态环境局城阳分局联合青岛农业大学,共同举办主题为“创新驱动、高效多元的‘气候宣传生力军’培养”的高校社团“气候行动周”主题宣传活动启动仪式暨生态文明主题宣讲。该项目入选生态环境部2023年高校社团“气候行动周”主题宣传活动方案征集获奖名单。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

生态环境违法请你举报

本报11月5日讯 生态环境违法行为举报奖励工作是提升生态环境部门发现问题能力水平的重要手段,也是深入打好污染防治攻坚战,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感的重要举措。按照部署要求,市生态环境局城阳分局积极开展生态环境违法行为举报奖励工作,截至今年9月,共接处市民诉求1753件次,查处有奖举报案件5起,奖励资金20.05万元。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

考核持证上岗全员过关

本报11月5日讯 根据要求,山东省青岛生态环境监测中心委派的考核组对青岛市生态环境局城阳分局生态环境监控中心开展了2023年度持证上岗考核工作。城阳分局监控中心顺利通过考核,实现全员持证,总持证人次达694项次。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

立德树人宣讲守护生态

本报11月5日讯 城阳区生态文明宣讲团走进城阳区夏庄街道丹山小学,开展了“践行社会主义核心价值观 争当生态文明守护者”为主题的全环境立德树人宣讲,一场精彩纷呈的生态文明宣教活动在同学们热情洋溢的参与中圆满结束。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

市区

今天 晴

西北风 6-7级 6℃~13℃

明天 晴

南风 3-5级 7℃~16℃

明天

崂山 晴 7℃~14℃

即墨 晴 5℃~14℃

胶州 晴 7℃~15℃

黄岛 晴 6℃~15℃

莱西 晴 4℃~14℃

平度 晴 4℃~14℃

天气预报

彩票开奖

双色球第2023127期

03 08 19 22 26 32+14

福彩3D第2023295期

7 9 5

城事

帮扶排污单位自行监测监管

本报11月5日讯 为全面贯彻落实《排污许可条例》,确实推动排污许可与环境监测工作衔接,提升固定污染源监测管理与信息化水平,青岛市生态环境局高新区分局严格按照近期省厅及市局有关要求,抓好落实、严格管理、尽心指导,进一步提高排污单位自行监测监管水平。

该局严格按照各行业排污许可证

申请与核发技术规范及自行监测技术指南,认真审核排污单位排污许可证自行监测方案,督促排污单位进行整改。结合污染源执法检查等工作,分局对排污单位自行监测开展情况进行检查指导,规范企业监测取样平台和排污口规范化整治。同时,分局健全执法和监测协调联动快速响应机制,按照排污许可证监管需求开展执法监测,确保执法取

证及时到位、数据准确、报告合法。

同时,该局以线上视频培训和线下一线帮扶相结合的方式,耐心指导企业尽快熟悉掌握平台操作系统,确保所有监测项目全涵盖、录入信息全匹配、上报数据全联网,有效提升排污单位自行监测信息完成率和发布率。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

高新区流域水质全年度达标改善

指标均实现明显改善。

从7月开始,该局在实施祥茂河入海断面水质例行监测的基础上,增加每周一次预警调查监测和在采测分离工作周期间每日和同步监测,通过连续、实时、动态的监测数据反馈和水质预警调查监测结果统计,分析入海断面的水质状况和变化动态,排查水质污染隐患,为祥茂河水质达标改善和污染防治治理工作提供及时有效的数据支持,确保祥茂河入海断面水质持续改善和稳定达标。

同时,分局加强辖区流域水站管理运行条件保障和水质异常预警监控分析和应对处置工作,2023年来共完成异常情况处置与反馈83次,现场巡查268人次,专业部门现场河道保洁清理43次,进行河道调水保障31次,为保持辖区河流水质持续稳定达标提供了科学、及时、有效的保障。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

本报11月5日讯 市生态环境局高新区分局以有效提升辖区流域水质生态环境质量达标和改善保障能力为目标,采取水站预警、流域巡查、例行监测、调查预警监测、比对监测等多项措施,为高新区流域污染治理和地表水环境质量达标改善工作提供有力的技术支持和保障。2023年来,高新区流域水质实现持续达标和改善,化学需氧量、氨氮、高锰酸盐指数、总磷、总氮等主要

社会

路遇“拦路虎”,公交司机及时清障

不久,发现前方马路中间堆着一堆杂物。“当时路上车辆很多,这堆杂物挡着路,对行车造成了很大安全隐患。”戴志松立刻安全停车,向乘客说明情况后迅速下车。走近后发现,这些杂物是纸板和小玩具,猜测可能是运输车辆没有捆牢靠,途中撒落在马路上。戴志松将

纸板和小玩具收进杂物筐,并搬至路边,在确定不会影响后方车辆行驶后才返回驾驶室继续投入运行。事后,目睹这一幕的市民主动拨打热线电话给戴志松点赞。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)



消防救援人员将被困伤者救出。

两车相撞困五人,消防员出手

本报11月5日讯 11月5日下午3时20分许,青岛开发区消防救援大队接到求救电话,黄岛街道灵山岛街刘公岛路口,两辆面包车相撞后,有人被困。

海河路消防救援站救援人员到场后发现,由于雨天路滑,两辆面包车相撞后困住

五人。五人在车内表情极为痛苦,头部流血。救援人员立即打开面包车车门,将被困人员慢慢抬出,搀扶到路边。大约10分钟后,五人被全部救出移交给现场医护人员。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 刘卓毅 通讯员 崔红梅)